

**ASIA Hot News**2013-12-2 **國立苗栗高中校長王先念率同主管人員到亞大參訪！---**

亞大蔡進發校長允諾共享大學資源，一起成就苗中學生。



圖說：國立苗栗高中校長王先念（左）率同教務處主任等位主管人員，今（2日）天到亞洲大學參訪。

國立大學，是力道最強的新設大學，是值得向學生、家長推薦的大學，如果亞大能提供苗中師生短期研習或學習機會，相信將來進入大學，可以無縫接軌學習。

亞洲大學校長蔡進發說，該校每年舉辦諾貝爾獎學者暨國際大師演講，歡迎各高中前來聆聽諾貝爾大師論壇演講，上月23日在台北市圓山飯店舉辦的安藤忠雄大師演講，也吸引700多位來自桃園振聲中學等策略聯盟高中學生參與；11月18日創意設計學院舉辦舉辦「2013國際設計大師講座—2D與3D的對話」，邀請捷克布爾諾雙年展協會主席Jan Rajlich Jr、美國前LAIKA企劃總監Mike Cachuela演講，也邀請各地高中到校聆聽，分享教學資源。

「亞大相當注重美學教育，並重視境教！」蔡校長強調，該校創校之初，就把美學教育納入，也是學生品德教育、創造力的基礎，亞大學生最近幾年在國際設計競賽、各大發明競賽賽中，表現傑出，如獲得德國紅點獎、IF獎等國際大獎，在世界各大發明競賽中，已獲得54面金牌（包括今天才公布的韓國首爾發明競賽的5金），根據教育部公布資料，根據教育部的統計，102年度台灣學生參加藝術與設計類國際競賽的獲獎總數，台科大全國排名第一，亞洲大學排名第二名；以高教體系而言，亞洲大學是全國排名第一。



圖說：王先念校長強調，從他們主管人員到校參訪迄今，認定亞大的辦學企圖心，且具前瞻、遠見，學校規模、學生人數1萬3千多人及辦學實力早已超過不少國立大學，是力道最強的新設大學。



圖說：王先念校長一行人，稍後到亞大安藤美術館參觀，對校園之美，以及安藤建築的宏偉，留下深刻印象。

苗栗中學現有105位校友到亞洲大學就讀，且成立苗中校友會，資應系二年級羅偲云、時尚系三年級鄭姿玲、健管系二年級楊文涵及社工系三年級范育璋等位同學，都是苗中校友，他們到場跟苗中師長相見歡，也大力推銷亞大，認為亞大師長很照顧同學，夜間還有的多益修習課程及證照班，免費學習英語、考證照，學校軟硬體設備更是不斷更新，還安排不少通識課程，可以聆聽名人演講，上週九把刀才到校演講，讓他們受益良多。鄭姿玲等位同學說：「在亞大求學，真的很棒！」、「我不後悔選擇到社工系（或健管系）就讀！」

亞大創意設計學院副院長林盛宏是苗栗南庄人，他面對來自苗中師長備感親切，林盛宏副院長說，苗中王先念校長鼓勵苗中校友返鄉服務，他相當認同，該院在寒暑假開辦高中設計營隊，提供各地高中生前來研習，讓設計觀念深植高中生心中，歡迎苗中學生來參加。

外文系主任陳英輝表示，該系獲得教育部支持，將在寒暑假開設英語學習營隊，安排3天2夜的營隊，將由外籍老師指導聽力、英語會話，保留30個名額給苗中學生，下學期3月或5月也舉辦英語網路教學，即所謂磨課師（M o o c s）課程，同樣歡迎苗中學生加入學習行列。

苗中校長王先念聽亞大系主任等主管，提出寒暑假的學習營隊，保留名額給苗中，表示欣慰，立即指示謝郁俊教務主任列入記錄，返校即著手辦理。

王先念校長一行人，稍後到亞大安藤美術館參觀，對校園之美，以及安藤建築的宏偉，留下深刻印象。



圖說：國立苗栗高中校長王先念率同教務處主任謝郁俊等位主管人員到亞洲大學參訪。